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Γέμισε το δημοτικό σινεμά της Πυλαίας για τη «Ρόζα

της Σμύρνης»!

Twitter

Γέμισε ασφυκτικά χτες το βράδυ το «Cine ΠΥΛΑΙΑ», που έκανε πρεμιέρα της θερινής περιόδου με την

νοσταλγική ταινία «Η Ρόζα της Σμύρνης».

Για πέμπτη συνεχή χρονιά οι σινεφίλ της Πυλαίας, του δήμου αλλά και ολόκληρης της Θεσσαλονίκης, 

είπαν «παρών» στον δημοτικό κινηματογράφο και απόλαυσαν ένα λογοτεχνικό μπεστ- σέλερ που

μεταφέρει στη μεγάλη οθόνη τις μνήμες από τη μικρασιατική Ελλάδα.

Οι εκατοντάδες θεατές, ανάμεσά τους ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης αλλά και ο

πρόξενος της Φινλανδίας στη Θεσσαλονίκη Marko Suomalainen απόλαυσαν μια εξαιρετική και

ιδιαίτερα φροντισμένη ελληνική παραγωγή, βασισμένη στο βιβλίο «Ισμαήλ και Ρόζα» του Γιάννη

Γιαννέλη-Θεοδοσιάδη σε σκηνοθεσία Γιώργου Κορδέλλα. Με το σενάριο να περιστρέφεται γύρω από

την αινιγματική Σμυρνιά γερόντισσα Ρόζα και τον πανίσχυρο Ισμαήλ που ζουν επί δεκαετίες με το

βάρος ενός μυστικού σημαδεμένου από τη βία της Μικρασιατικής Καταστροφής.

Πριν από την προβολή ο δήμος τίμησε την εταιρία «Γένεσις», που ήταν ο βασικός χορηγός της

φετινής σεζόν του «Cine ΠΥΛΑΙΑ». «Είμαστε περήφανοι που για πέμπτη χρονιά προσφέρουμε και

στην Πυλαία ποιοτικές ταινίες όλο το καλοκαίρι. Αλλά και γιατί έχουμε δίπλα μας ανθρώπους και

εταιρίες που με την βοήθειά τους στηρίζουν τα πολιτιστικά πράγματα στον δήμο μας», σημείωσε στον

χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος πρόσφερε στους δύο εκπροσώπους της

εταιρίας «Γένεσις» το ιστορικό λεύκωμα του δήμου και ένα συλλεκτικό γραμματόσημο με το λογότυπο

του δήμου μας.

Να σημειωθεί ότι το δίκτυο των δημοτικών θερινών κινηματογράφων του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη -το

«Cine ΠΥΛΑΙΑ» και το «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ» που ξεκίνησε ήδη από την 24η Μαΐου τις καλοκαιρινές του
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προβολές – θα χαρίσει αξέχαστες στιγμές ψυχαγωγίας στους πολίτες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη,

αλλά και στους Θεσσαλονικείς, που κάθε χρονιά τους επισκέπτονται.


